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OEMA 10

‘Eoto f ua cuveyne cuvdptnon ce éva dwdotnua [o,B]. Av G givon o
nopdyovca g f oto [a,B] TotE va deilete OTL:

f§f<x>dx=6<ﬂ>—G<a>

Movaodec 25
OEMA 20

A.Na yapoxtnpicete TIg TPOTAGELS TOV AKOAOLOOVV YPAPOVTOC GTNV KOAW,
cog ™ AéEN L®oTo, av n TpoTaot elval cwot, 1 ™ AEEN AdBog, av 1
poTaoT eival AavBaouévn.

Al. Av yua 600 mopaymyicyeg oto R suvaptioelg £, g, mov £govv 6plo 6To

Xo loyvet:.  f (x) <g (x) t0t€ Oa 1yvovV emiong:

f(x)<g (x) > A
J.gf(x)dxé‘['gg(x)dx o<P > A
lim £ (x)<lim g(x) > A
XX, XX,

Movaoeg 12

A2. Kd&be cuvdptnon, mov eivar 1-1 oto medio opiopod e, eivar yvnoimg
Hovotovn. ) A
A3. Av n ovvaptnon f eivon mopaywyicun oto R kot dgv givan
AVTIGTPEYIUT, TOTE LITAPYEL KAEDTO Odotnua [a,B], oto omoio n
wavomotel Tig mpovmobécelg Tov Bewpruatog Rolle. ) A
A4. Av o cuvédpnon f etvan kopt o€ Eva ddotnua A, 1tE N



epantopévn ¢ Cr o kéBe onueio tov A Bpioketarl “mdve” and ™
YPOPIKN TNG TAPAGTOCT). ) A

Movaoeg 13
OEMA 30

A. Atvetal cuvaptnon f dvo popéc mapaymyicun ce dtdotnua [o,B].
No COUTANPDOCETE TOV TOPAKATO TIVOKOL:

Hpoonpo mc ' (x) | Xopumépoopa yio v | ZopaéPUCHa Yo TNV
670 (a,f) f’(x) o7o (a,p) f(x) o7o [a,p]

£ (x)>0

' (x) yvnoiog ebivovca

f(x) evbeia

Movaodec 10

B. Aiveton cuvaptnon f cuveyng oe éva didoua [o,B] kot tapaywyicun

oto (a,P).
No GUUTANPDOCETE TOV TOPUKAT® TIVOKOL:

Xyéon Tov f(o) Ocopnua Younépaopo OsmpPpoTog
ko f(B)

fla) f(B)<0

Rolle

fla)#f(B)
Méyiotng ko
EAdyiotng
TING

Oa vdpyel Eva TOLAAYIGTOV
E€(a, f) dote

(o LB~ 1
7=

Movédeg 15




OEMA 40

A.’Ecto po suvaptmon f 800 gopéc mapaywyioun oe éva didotnua (o,p),
ue e€aipeon Eva onueio Xo, oto omoio N f etvon poévo cvveyne. Av
exatépmbev Tov xo 0ALAlovV T Tpdonpa ¢ (%) ko ¢ (%), T01€
TO Xo €lvon TeETUNEVN onueiov kaumnc g f 11 0€on tomikov akpotdTov;

Movaoeg 5

B. Tloiég amd 11 mapaxdatm eE1omoels eival 100d0vVapes (£xovv Tic 101€¢
aKPPOC AGELS), Y100 OTOIEGONTOTE AVTIGTPOPEC GLVAPTIGELS;
M T (x)=/(x) .G £ (x)=x G flx)=x

Movédeg 5

I'. Atvetal cuvaptnon f tapaywyicun o Eva ddotnua A Kot o Eva onueio
T0V A . Av yio 600 GAlo onueia X;, X2 TOV A e X;<X, 1000V

fo(t)dKfZlf(t)dt o f;cf(l‘)dt>f);2f<t)dt it

K60s xE A , toTE Vo deilete dTLVTAPYEL & E(X 15X 2) wote f(§)=0.

Movaodec 15

Ko Emroyio!!!
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